11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 29.06.2009 00:48:51

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 29.06.2009 12:56:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/96802/answer/96826




YBaxaeMmniit [lennc! BeposiTHee Bcero, 60IM HOCST HEBPOJIOTHYECKUM XapaKTep. HO IS UCKITIOYEeHUS
BOCTIAJIEHUS B IPeICTaTeIbHOM JKeje3e Ha[o BHIIOJHUTD ITOCEB CEKPeTa IMPOCTaTH Ha (opy. Yaauu.



